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RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 1959ª  
SESSÃO ORDINÁRIA 

15/02/2020 
REQUERIMENTO Nº 008/2021 – Autores: Vereadores Thiago Carvalho, 
Coca do Matapasto, Jorge Passos e Outros – Ementa: Requer a Mesa 
Diretora da Câmara Municipal à realização de Audiência Pública com a 
Equatorial Energia Maranhão (Agência - Timon-MA), neste Município.  
INDICAÇÃO Nº 005/2021 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, com cópia ao Secretario Municipal de 
Obras e Infraestrutura – SEINFRA, solicitando ao mesmo, a construção de 
uma Praça Pública com academia de saúde e área de lazer para as 
crianças no Povoado Canhaçu, neste Município.  
INDICAÇÃO Nº 006/2021 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, com cópia ao Secretario Municipal de 
Obras e Infraestrutura – SEINFRA, solicitando ao mesmo, a viabilização da 
restauração do bueirão da ponte do Povoado do Encarnadinho, que fica 
situado no trecho entre o Povoado Mundo Novo e Campo Grande. 
INDICAÇÃO Nº 007/2021 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa:  
Indica ao Poder Executivo Municipal, com cópia ao Secretario Municipal de 
Obras e Infraestrutura – SEINFRA, solicitando ao mesmo, a viabilização da 
recuperação da estrada vicinal que dá acesso ao Povoado Cabeceira do 
Verissímo, com inicio no Povoado Monteiro passando pelo Povoado Mundo 
Novo dos Pretos até a Cabeceira do Veríssimo, correspondendo em média 
10 km de estrada. 
INDICAÇÃO Nº 010/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica a 
Mesa Diretora desta casa que encaminhe um ofício à Equatorial Energia, 
unidade Timon, solicitando a instalação de portes e rede de iluminação 
pública no Beco 03, do Povoado Lagoa Grande da Chapada s/n, próximo ao 
Povoado Lagoa da Chapada, e na Rua Filomena Rios da Cunha (Rua 11), 
entre 2022 e 2224 no Bairro Parque Alvorada, neste município. 
INDICAÇÃO Nº 011/2021 – Autor: Verª. Da luz Sete Estrelas – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a recuperação da 
Rua 05 (cinco) do Bairro Cidade Nova I, neste município.  
INDICAÇÃO Nº 012/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura, a perfuração de um poço artesiano e a construção de 
reservatório d´água na Comunidade Rural Cabeceira da Bacaba, neste 
município. 
INDICAÇÃO Nº 014/2021 – Autor: Ver. P.A Pedro Augusto – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita a reforma da quadra 
esportiva, sugerindo instalação de alambrado (tela), iluminação e a 
construção de uma academia pública que permita a realização de atividades 
físicas, localizada na Praça do Bairro Vila João Reis, neste Município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 004/2021 – Autor: Ver. P.A Pedro 
Augusto – Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon – 
SLU, no sentido de que seja feito mutirão de limpeza, com serviços de 
capina, roçagem, varrição e retirada de entulhos das ruas que dão acesso 
ao Parque de Vaquejada no Residencial Júlia Almeida, neste município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 011/2021 – Autor: Verª. Da Luz Sete 
Estrelas – Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através do Departamento Municipal de Trânsito – DMTRANS, no sentido de 
que sejam implantados redutores de velocidade (tartarugas ou lombadas) e 
sinalização de trânsito necessária para o trafego na Rua João Pereira de 
Macedo (Rua 21), em frente a Igreja Assembléia de Deus e faixas de 
pedestres em frente as instituições de ensino IEMA e EMEI Sete Estrelas, 
na Rua Manoel Gomes da Silva (Rua E) no Bairro Parque Alvorada, neste 
Município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 012/2021 – Autor: Ver. P.A Pedro 
Augusto – Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através do Departamento Municipal de Trânsito – DMTRANS, no sentido de 
que sejam implantados redutores de velocidade (tartarugas) e recuperação 
da sinalização horizontal e vertical no cruzamento da Rua Miguel Simão 
com a Rua Magalhães de Almeida, no Bairro Centro, neste município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 013/2021 – Autor: Ver. P.A Pedro 
Augusto – Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através do Departamento Municipal de Trânsito – DMTRANS, no sentido de 
que seja feita a sinalização horizontal e vertical no cruzamento da Avenida 
Teresina com a Rua Dr. Francisco Vitorino da Assunção (Av. 3), no Bairro 
Parque Piauí, neste município.  

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 003/2021 
O PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE TIMON, ESTADO DO 
MARANHÃO, através do seu Presidente, Excelentíssimo Senhor Vereador 
José Uilma da Silva Resende, no uso de suas atribuições legais conferidas 
pela Lei Orgânica do Município e Resolução nº 012/91 (Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Timon), de 06 de novembro de 1991, convida a 
todos os munícipes interessados a participar de AUDIÊNCIA PÚBLICA, 
junto a Comissão de Orçamento, Finanças, Obras Públicas, Planejamento e 
Patrimônio Municipal da Câmara Municipal, com a finalidade de 
demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais por parte do 
Poder Executivo Municipal, 3º Quadrimestre, exercício 2020, sobretudo 
observando os protocolos sanitários.     
A Audiência Pública junto a Comissão de Orçamento, Finanças, Obras 
Públicas, Planejamento e Patrimônio Municipal da Câmara Municipal, com a 
finalidade de demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais 
por parte do Poder Executivo Municipal, 3º Quadrimestre, exercício 2020, 
sobretudo observando os protocolos sanitários, será realizada em caráter 
de Sessão Plenária da Câmara Municipal de Timon-MA, às 09:00h (nove 
horas), do dia 23/02/2021, no Plenário Dep. José Elouf, desta Casa 
Legislativa, neste Município e terá duração de até 03 (três) horas; 
1. Para cada Audiência Pública se discutirá apenas um único objeto, 
podendo o mesmo ser apreciado em suas múltiplas características e 
perspectivas, ampliando-se o seu foco a critério da Presidência; 
2. Para cada explanação do objeto de discussão da Audiência Pública e 
para as considerações necessárias destinadas às falas iniciais será utilizado 
o tempo de até 45 (quarenta e cinco) minutos, sendo que para as 
considerações finais será utilizado o tempo de até 10 (dez) minutos; 
3. Havendo mais de um palestrante, distribuir-se-á, equitativamente, o 
tempo destinado às falas iniciais e finais; 
4. As inscrições para o debate terminarão após 15 (quinze) minutos da 
explanação inicial, permitida somente uma inscrição por participante; 
5. Os debatedores, interpelados e interpelantes, terão conjuntamente 10 
(dez) minutos para as suas manifestações, por inscrição, assim distribuídos: 
a) INTERPELANTE – 02 (dois) minutos para pergunta; 
b) INTERPELADO – 04 (quatro) minutos para a resposta; 
c) INTERPELANTE – 02 (dois) minutos para réplica; 
d) INTERPELADO – 02 (dois) minuto para a tréplica. 
e) O Presidente, para maior clareza das respostas dos interpelantes, não 
permitirá ao interpelado a resposta em bloco dos questionamentos que lhe 
forem feitos. 
f) Não serão admitidas perguntas alheias ao assunto objeto da discussão. 
g) Os Vereadores terão sua participação independente de inscrição 
prévia, dependendo tão somente de solicitação em ordem, e poderão fazer 
perguntas obedecido o tempo e sequência do alíneas de “a” a “d” deste 
item. 
h) As questões não especificadas neste ato serão decididas pelo 
Presidente. 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON, 
ESTADO DO MARANHÃO, EM 22 DE FEVEREIRO DE 2021. 
 

Ver. José Uilma da Silva Resende 
Presidente 

 
Ver. João Caldeira Neto 

1º Secretário 
 
O presente Edital de Convocação nº 003/2021 foi assinado, datado e 
numerado no Gabinete da Presidencia da Câmara Municipal de Timon, 
Estado do Maranhão, aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e 
vinte e um, e publicada no Diário Oficial Eletrônico do Município, de acordo 
com o Art. 90 da Lei Orgânica do Município (LOM), c/c Art.5º da Lei 
Municipal nº 1821/2012. 
 

Timon-MA, 22 de fevereiro de 2021. 
 

Rosa Maria da Silva Barbosa Gedeon 
Diretor Geral- Port. nº 001/2021 
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